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2Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΕΡΙ ΕΜΒΟΛΙΜΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ 5-9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ, 2018. 

 

Μετά την πρώτη ανάρτηση της Ανακοίνωσης περί εμβόλιμης εξεταστικής την 15η 

Δεκεμβρίου 2017 και λόγω των εορταστικών ημερών, δίνεται ολιγοήμερη παράταση 

για την υποβολή αιτήσεων προς τη Γραμματεία του Τμήματος. Συγκεκριμένα, οι 

φοιτητές, οι οποίοι επιθυμούν να δώσουν εξέταση σε μαθήματα εαρινού εξαμήνου 

και πληρούν τις προϋποθέσεις, έχουν προθεσμία έως τις 27 Δεκ. 2017 και ώρα 

15:30, να αποστείλουν ηλεκτρονικό μήνυμα στη Γραμματεία, δηλώνοντας τα 

μαθήματα που επιθυμούν να εξεταστούν. 

Η αποστολή E-mail πρέπει να γίνει σε μια από τις διευθύνσεις:   

papathanasaki@staff.teicrete.gr ή nektaria@staff.teicrete.gr  

Για την παρούσα εμβόλιμη εξεταστική ισχύουν τα παρακάτω: 

Α.  Δύνανται να εξεταστούν όσοι φοιτητές ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΟΥΝ, ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ 

ΕΞΑΙΡΕΣΗ, ΟΛΕΣ τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

1. Να βρίσκονται στο 9ο ή σε μεγαλύτερο εξάμηνο (όχι στο 7ο ή 8ο). 

2. Να έχουν παρουσιάσει την πτυχιακή τους εργασία. 

3. Να έχουν ολοκληρώσει πλήρως την Πρακτική τους Άσκηση. 

4. Τη στιγμή της αίτησης να χρωστούν το πολύ έως 20 διδακτικές μονάδες 

συνολικά (ασχέτως εάν είναι μαθήματα χειμερινού ή εαρινού εξαμήνου). 

Αυτό μεταφράζεται σε 3-4 μαθήματα, ανάλογα των διδακτικών μονάδων του 

καθενός. 

Β.  Η Γραμματεία θα ελέγξει τις αιτήσεις και θα καταρτίσει τις λίστες των φοιτητών που 

μπορούν να εξεταστούν στα συγκεκριμένα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου. 

Γ.  Κατόπιν συνεννόησης με τους διδάσκοντες, θα αναρτηθεί το πρόγραμμα της τρίτης 

εβδομάδας των εξετάσεων που είναι μόνο για την εμβόλιμη εξεταστική (5-

9/2/2018). 

Δ.  Όσοι φοιτητές δεν προσέλθουν σε κάποια εξέταση δεν δικαιούνται στο μέλλον να 

ζητήσουν ξανά εξέταση σε εμβόλιμη εξεταστική. 

Ε.  Όταν ένα μάθημα του εαρινού εξαμήνου διδάσκεται μόνο από έκτακτο 

εκπαιδευτικό προσωπικό, το μάθημα αυτό δεν δίνεται στην εμβόλιμη εξεταστική, 

καθότι οι έκτακτοι καθηγητές δεν αποζημιώνονται για την εισήγηση μαθήματος 

εαρινού εξαμήνου. 
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ΣΤ.  Ειδικά για τα Εργαστηριακά μαθήματα ισχύει αυτό που προτείνει ο αρμόδιος 

Αντιπρύτανης, δηλαδή «τα εργαστηριακά μαθήματα δεν έχουν δεύτερη εξεταστική 

(ούτε εμπίπτουν στην εμβόλιμη εξεταστική), αλλά αν κάποιοι καθηγητές θέλουν 

άτυπα να δώσουν εξέταση για να διευκολύνουν φοιτητές που βρίσκονται σε 

αναπνοή από την αποφοίτηση τους μπορούν να το πράξουν». Αυτό σημαίνει ότι οι 

φοιτητές που έχουν τις παραπάνω προϋποθέσεις μπορούν να ζητήσουν εξέταση και 

σε εργαστηριακό μάθημα, αλλά έγκειται στον καθηγητή εάν δεχτεί να προσφέρει 

εξέταση, καθώς και στη διαθεσιμότητα του έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού. 

 

 


